
 
ATA  Nº.11/2018 

 
Realizou-se no  dia dois de julho de  dois mil e dezoito, às  vinte horas, na Câmara 
Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão ordinária. 
Estiveram presentes todos os vereadores titulares. Havendo número regimental, 
invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa dos Três Cantos, o 
presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou à Secretária que fizesse a 
leitura de um trecho da Bíblia.   Na sequencia  a  leitura da Ata  nº.10/2018, que 
colocada em discussão após em votação resultou aprovada por unanimidade. 
Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e expedidas.  O 
Poder Executivo não encaminhou nenhum   Projeto de Lei. Por fim foi lido   Decreto 
Legislativo nº.02/2018, de 25 de junho de 2018, que abre crédito suplementar de 
R$ 2.000,00 no Orçamento  de 2018 da Câmara de Vereadores, e dá outras 
providências.  PEQUENO EXPEDIENTE:  o Ver.Julio Cesar Bohn da bancada do 
PP,   manifestou-se referente  a iniciativa da Empresa Agrotche aqui da nossa 
cidade que com o apoio da prefeitura municipal, quanto a realização da vacina anti 
cio,   parabenizando esta empresa, o pontapé inicial foi dado, mas para o nosso bem 
e dos animais abandonados precisamos encontrar urgente uma maneira de 
castrarmos esses animais para que isso não se torne um problema de saúde 
pública. Por fim falou de uma indicação  de sua autoria  encaminhada  no dia sete  
de agosto de 2017, entrou com uma indicação nesta casa e aprovada por todos os 
colegas para criação de um programa de controle  de natalidade e posse  
responsável de cães e gatos no nosso município. Passou-se  então para a ORDEM 
DO DIA:  foi colocado em discussão após em   votação  o Projeto de Lei nº. 
028l2018, cria um Cargo de Merendeira junto ao Quadro de Cargos de Provimento 
Efetivo do Município, instituído pela Lei Municipal nº.859/10; altera a tabela 
constante do Art.3º dessa lei; e dá outras providências, sendo que na sessão 
anterior, foi feita somente a leitura do mesmo. Resultou aprovado por 
unanimidade. Na sequencia, foi entregue Moção de Agradecimento ao  Ex-
Assessor de Imprensa do Poder Executivo Adriano Lima, em reconhecimento e 
agradecimento pelos serviços prestados ao Poder Legislativo nos anos de 2017 e 
2018. Por fim passou-se  aos ASSUNTOS GERAIS: O Ver.Airton  primeiramente 
parabenizou o Adriano Lima, pelo bom trabalho que desenvolveu nesse período, 
parabenizou também o coordenador dos esportes por mais um campeonato 
realizado, as equipes participantes, em especial a equipe vencedora.   Por fim falou 
da oportunidade que teve, no  dia 19 de junho, juntamente com o prefeito municipal  
Dionísio Wagner, Coordenador do Meio Ambiente do Comaja Everton Lagemann, e 
do ex-prefeito Ernor Weber esteve em visita aos municípios de Descanso e Palma 
Sola no estado de Santa Catarina. O intuíto da visita foi conhecer as estações de 
tratamento de esgoto,  no município de Descanso a estação está pronta, apenas 
aguardando a liberação para começar a operar, já em Palma Sola já opera desde o 
ano de 2012. O tratamento de esgoto é uma medida de saneamento básico tendo 
como objetivo acelerar o processo de purificação da água antes de ser devolvida ao 
meio ambiente ou reutilizada. A origem dessa água poluída se dá através da rede de 
esgoto proveniente de residências, comércios e indústrias. Disse que esta na hora 
de começarmos a fazer o nosso trabalho, é um sistema viável, funciona  e barato e 
quem tiver interesse  para ver como é o galpão de compostagem, citou  a 



 

propriedade do Sr.Luiz Zeni, que hoje estão fazendo compostagem de dejetos de 
suínos, a máquina que estão usando é a mesma que funciona no galpão de  
compostagem  do lodo  na estação de tratamento de Palma Sola/SC. Por fim o  
Presidente   disse que este é um projeto bem amplo e   de grande importância  para 
o nosso município. Nada mais havendo para tratar, agradecendo a proteção de 
Deus em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, o presidente deu por encerrada 
a presente sessão. Convocou todos os vereadores para a próxima  Sessão 
Ordinária , a  realizar-se no dia 16 de julho de 2018,  neste mesmo local e horário. 
Sala das Sessões, 02 de julho de 2018.   
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